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SEANCE DU 4 FÉVRIER 2013

Délibération n° D-2013-34

CENTRE D'ACTION CULTURELLE 'FRANÇOIS MITTERRAND' - 
REMPLACEMENT DES ARMOIRES SUR GRADATEURS PETITE ET GRANDE 

SALLE - AUTORISATION DE SOUSCRIRE LE MARCHÉ

Président :
MADAME GENEVIÈVE GAILLARD

Présents :

Madame Geneviève  GAILLARD,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Madame Nathalie  SEGUIN, 
Monsieur Amaury BREUILLE, Madame Josiane METAYER, Monsieur Jacques TAPIN, Madame 
Delphine PAGE, Monsieur Jean-Claude SUREAU, Madame Anne LABBE, Monsieur Christophe 
POIRIER,  Madame Nicolle  GRAVAT,  Monsieur  Nicolas  MARJAULT,  Madame Chantal  BARRE, 
Monsieur Jean-Louis SIMON, Madame Pilar BAUDIN, Monsieur Frank MICHEL, Madame Annie 
COUTUREAU,  Monsieur  Alain  PIVETEAU,  Monsieur  Michel  GENDREAU,  Monsieur  Denis 
THOMMEROT,  Madame  Annick  DEFAYE,  Madame  Nicole  IZORE,  Monsieur  Jean-Pierre 
GAILLARD,  Madame  Blanche  BAMANA,  Monsieur  Bernard  JOURDAIN,  Monsieur  Gérard 
ZABATTA,  Madame  Julie  BIRET,  Madame  Gaëlle  MANGIN,  Madame  Sylvette  RIMBAUD, 
Monsieur Alain BAUDIN, Madame Dominique BOUTIN-GARCIA, Madame Elisabeth BEAUVAIS, 
Monsieur Marc THEBAULT, Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Guillaume JUIN, Madame Elsie 
COLAS, Madame Maryvonne ARDOUIN, Monsieur Michel PAILLEY, Monsieur Aurélien MANSART, 
Madame Rose-Marie NIETO, Madame Virginie LEONARD, Monsieur Emmanuel GROLLEAU.

Secrétaire de séance : Jean-Louis SIMON

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur Hüseyin YILDIZ, ayant donné pouvoir à Monsieur Michel GENDREAU, Monsieur Patrick 
DELAUNAY,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Jean-Claude  SUREAU,  Madame  Jacqueline 
LEFEBVRE, ayant donné pouvoir à Madame Elisabeth BEAUVAIS



CONSEIL MUNICIPAL DU   4 février 2013  
Délibération n° D-2013-34

Direction Patrimoine et Moyens CENTRE D'ACTION CULTURELLE 'FRANÇOIS 
MITTERRAND' - REMPLACEMENT DES ARMOIRES 
SUR GRADATEURS PETITE ET GRANDE SALLE - 
AUTORISATION DE SOUSCRIRE LE MARCHÉ

Monsieur Frank MICHEL, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Madame le Maire

Après examen par la commission municipale compétente

Le Centre d’Action Culturelle (CAC) « François Mitterrand », équipement construit par la Ville de Niort, a 
été inauguré en 1986. 

Les  systèmes  de  gradations  des  éclairages  d’origines  des  salles  de  spectacle  sont  de  modèle 
analogique. Aujourd’hui, la technologie numérique multiplie les fonctionnalités et fiabilise le processus. 
Aussi, il apparaît nécessaire de procéder à une installation de nouvelle génération.

Le projet consiste à réaliser des travaux d’électricité courants forts relatifs au remplacement des armoires 
de gradation existantes de la grande salle et de la petite salle du CAC. Ces armoires gradateurs servent 
à piloter les éclairages d’ambiance des salles ainsi que les éclairages des équipements de scène. 

Le  bureau  d’étude  technique  ACE  a  défini  l’étendue  du  besoin  à  satisfaire  ainsi  que  le  montant 
prévisionnel du marché.

Le marché est décomposé en deux tranches, à savoir :

- une tranche ferme correspondant à la grande salle, estimée à un montant de 220 000,00 € TTC ;

- une tranche conditionnelle correspondant à la petite salle estimée à 95 000,00 € TTC. Celle-ci 
pourra être affermie dans les 36 mois suivant la notification du marché.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver l’étendue des besoins tels que définis dans le dossier technique ;

- autoriser Madame le Maire ou l’Adjoint délégué à signer le marché s’y rapportant.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 45
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 0

Pour Madame le Maire de Niort,
Geneviève GAILLARD

L'Adjoint délégué

Signé

Frank MICHEL 


